

习近平同越南国家主席陈大光举行会谈

一致同意推动中越全面战略合作伙伴关系迈上新台阶

新华社北京5月11日电(记者 刘华) 国家主席习近平11日在人民大会堂同越南国家主席陈大光举行会谈。两国元首一致同意保持双边关系积极发展势头,推进各领域合作,推动中越全面战略合作伙伴关系迈上新台阶,为两国和两国人民带来更多实实在在的利益。

习近平指出,中越是山水相连的邻邦,也是志同道合的伙伴。中国坚定支持越南走符合本国国情的社会主义道路,也将坚持与邻为善、以邻为伴方针,坚持亲诚惠容理念,推动中越关系持续健康稳定向前发展。

习近平强调,中越双方要保持高层交往,就双边关系和共同关心的问题及时沟通,为

双边关系发展把稳方向。要用好中越双边合作指导委员会等机制,加紧双方发展战略对接,推进跨境经济合作区建设,深化产能、基础设施建设、投资、贸易等各领域合作,服务好各自经济社会发展。要扩大人文交流,积极开展教育、医疗、青年和文化产业合作,增进两国人民相互了解和友好感情,为中越友好夯实民意基础。要推进海上合作,逐步积累共识,扩大共同利益,同时通过双边对话,管控好分歧。要加强在联合国、亚太经合组织、中国—东盟、澜沧江—湄公河合作等多边框架内的协调和配合。

习近平指出,当前形势下,即将举办的“一带一路”国际合作高峰论坛有利于凝聚各

方共识,深化国际合作,推动经济全球化进程向更加开放、包容、普惠、平衡、共赢方向发展。越南是“一带一路”沿线重要国家。希望中越双方以这次高峰论坛为契机,加强发展战略对接,推进各领域务实合作,实现共同发展、共同繁荣。

陈大光表示,巩固越中传统友谊并推动越中关系持续健康稳定发展,符合两国人民根本利益,也有利于本地区和平稳定,是越南外交的坚定选择和优先方向。越南党、政府、人民始终铭记中国党、政府、人民对越南民族解放和社会主义建设事业给予的巨大支持,愿同中方一道,按照“十六字方针”和“四好精神”加强并深化越中全面战略合作伙伴关系。

双方要保持高层互访,发挥两党两国交流合作机制功效;拓展经贸、农业、环境、基础设施、旅游、人文、安全等领域和“一带一路”建设中务实合作,在革新、发展、脱贫事业中互学互鉴;妥善处理分歧,继续推进海上合作。越方高度评价中国经济社会发展巨大成就,预祝中国共产党第十九次全国代表大会圆满成功,支持中国在国际和地区事务中发挥更加重要作用。

会谈后,两国元首共同见证了两国外交、经济技术、电子商务、基础设施建设、教育等领域双边合作文件的签署。

签字仪式后,两国元首夫妇共同观看了《中国摄影家眼中的越南》摄影展。

新华社北京5月11日电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,无产阶级革命家,杰出的民族工作领导人,第八届、九届全国人民代表大会常务委员会副秘书长布赫同志的遗体,11日在北京八宝山革命公墓火化。

布赫同志因病于2017年5月5日15时28分在北京逝世,享年91岁。

布赫同志病重期间和逝世后,习近平、

布赫同志遗体在京火化

李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽、江泽民、胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对布赫同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

穆,哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念布赫同志”,横幅下方是布赫同志的遗像。布赫同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中,身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午9时许,习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽、胡锦涛等,在哀乐声中缓步来到布赫同志的遗体前肃立默哀,向布赫同志的遗体三鞠躬,并与布赫同志亲属一一握手,表示慰问。

党和国家有关领导同志,前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志,布赫同志生前友好和家乡代表也前往送别。

深化文化体制改革座谈会召开 推动文化改革发展各项任务落地见效

新华社深圳5月11日电 5月11日,中宣部在深圳召开深化文化体制改革座谈会。中共中央政治局委员、中央书记处书记、中宣部部长刘奇葆出席会议并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于文化改革发展的重要讲话精神,更加注重方向导向,更加注重精准发力,更加注重统筹协调,更加注重督察落实,推动文化改革发展各项任务落地见效。

刘奇葆强调,要坚持把社会效益放在首位,实现社会效益和经济效益相统一,着力推动国有文化企业建立有文化特色的现代企业制度,健全新闻媒体坚持正确舆论导向的体制机制,完善国有文化资产监管体制。要紧紧围绕实现文化小康目标,加快构建现代文化市场体系,大力培育文化产业发展新业态新动能,不断提高公共文化服务效能,努力构建文化事业全面繁荣、文化产业持续健康发展的新格局。

刘奇葆指出,深化文化体制改革重在实干、贵在实效。要进一步增强抓落实的责任感使命感,突出一把手抓、抓一把手,加大督察力度,严肃追责问责,确保改革质量和实效。要认真贯彻国家“十三五”时期文化发展改革规划纲要,明确职责分工,细化保障措施,推动各项任务落到实处、见到成效。

在深圳期间,刘奇葆还参观了第十三届中国国际文化产业博览交易会。

全国法院年底总体实现 审判核心业务网上办理

据新华社济南5月11日电(记者 罗沙)我国法院将加快推进“智慧法院”建设,实现全业务网上办理,做到全流程依法公开,提供全方位智能服务,构建“网络化”“阳光化”“智能化”法院。

这是记者从此次举行的全国法院第四次信息化工作会议上获得的信息。据悉,我国法院将在2017年底总体建成人民法院信息化3.0版,初步建成智慧法院。

据了解,目前全国3520个法院、9238个人民法庭和39个海事法院派出法庭已实现“一张网”,以“智审”系统为代表的一批智能化辅助办案系统在辅助法官办案、方便当事人诉讼和服务党委政府决策等方面发挥了重要作用。中国庭审公开网等“四大公开平台”全方位推进司法为民、公正司法,以群众看得见的方式实现公平正义。在破解“执行难”方面,最高法全面推进执行信息化,形成覆盖主要财产形式的网络化、自动化执行查控系统。利用信息系统对失信被执行人实施联合信用惩戒,全国法院已限制695万人次购买机票、260万人次购买动车、高铁票。

据悉,各级法院将努力推进法院业务网络化,全面推进电子卷宗的应用,构建覆盖案件办理全流程的网上审判体系,全面支持网上立案,确保今年年底全国法院总体实现审判核心业务网上办理。建立完善网上立案系统,支持网上异地立案。建设覆盖全国各级法院的执行指挥系统,完善网络查控系统,持续加强信用惩戒系统建设和应用,大力推广网络司法拍卖系统建设和应用,提高被执行财产处置效率。在推进阳光司法方面,各级法院将促进审判执行全过程依法公开,打造“互联网+”诉讼服务体系。



新疆5.5级地震万余人受灾 多部门启动应急响应驰援灾区

解放军官兵从废墟中救出一名塔吉克族儿童 新华社发

11日5时58分,新疆维吾尔自治区喀什地区疏附县发生5.5级地震,截至12时已造成8人遇难、23人受伤,5个较严重的地区受灾群众共2460户、1.2万人,受灾最严重的塔什库尔干乡库仔贡村220户、1520间房屋倒塌或严重损坏。中国地震局、国家减灾委、民政部、中国红十字会分别启动应急响应,派出工作组赶赴灾区。

震中塔什库尔干乡库仔贡村海拔3400米,清晨气温很低,部分水洼处还结有薄冰。记者看到,很多农牧民土坯房倒塌,受灾群众已全部离开居住房屋,转移到空旷地区等待安置。当地政府、公安、消防、武警等救援力量正逐户核查,拉网式排查群众情况,搜寻被埋或受伤灾民。

当地已成立应急指挥部,并紧急调派帐篷、棉被等防寒物资。目前,第一批蓝色帐篷已经在震中搭建起来,供受灾群众避寒及救灾人员临时使用。

在承担救助伤员的塔什库尔干县人民医院,记者看到部分墙体也出现裂缝,大厅、楼道中多处散落着掉落的墙皮。部分地震中受伤人员正由救护车运到这里接受初步治疗。

据抗震应急指挥部介绍,全县10个驻县武警部队1000余人、干部职工约1500人正在重灾区开展抢险救援工作。 据新华社电

让低房价成为雄安新区的核心竞争力

——新华社记者专访河北省常务副省长、雄安新区临时党委书记袁桐利

据新华社雄安5月11日电 4月1日当晚,设立河北雄安新区消息发布后,雄安新区临时党委和筹备工作委员会工作人员就连夜进驻新区展开工作。对外界关注的拆迁、房价、吸引人才等问题,临时党委和筹备工作委员会是如何考虑的?就新区热点问题,河北省常务副省长、雄安新区临时党委书记袁桐利接受了新华社记者的专访。

袁桐利介绍,一个多月来,雄安新区各项工作有力有序有效推进:管控工作总体平稳。4月1日后实施了更为严格的全面公开管控,按照“全部受

理、逐一甄别、公开公示、合规即办”要求办理落户,暂停和冻结了所有在建项目、严禁新开工项目,严厉打击炒房炒牌行为,新区没有出现未建先乱、抢栽抢种等现象。房地产市场秩序稳定。对所有房地产项目全部冻结。开展了违法占地和违法违规建设、房地产市场专项整治,查处违法违规项目2138起、拆除违建194处,关停了全部176个售楼处和中介机构,规范二手房租赁市场秩序,严防炒房炒地等行为。

新区规划建设中,在房地产上,将坚决落实“房子是用来住的、不是用来炒的”要求,管住新区及周边市县房价地价,对新区土地出让情况进行清理整顿、分类处置,以改革创新的研究制定适合新区发展需要的住房保障体系,不搞大规模土地批租、不搞土地财政,严格限制商品房开发,让低房价成为新区吸引创新要素的一个核心竞争力。在人才引进上,着眼一流人才来建设一流新区,制定特殊人才政策,在引进、使用、管理等方面打破常规,广泛推行聘任制,科学设计薪酬制度,建立创新成果市场化激励机制,吸引国内外高端人才到新区创新创业。

新华社北京5月11日电 国家主席习近平11日同韩国总统文在寅通电话。

习近平祝贺文在寅当选韩国总统。习近平指出,中韩两国是近邻,是本地区重要国家。建交25年来,中韩关系发展取得很大成就,值得珍惜。双方应该牢记中韩两国建交的初心,相互尊重彼此重大关切和正当利益,努力求同化异,妥善处理分歧。希望韩国新政府重视中方有关重大关切,采取实际行动推动两国关系健康平稳发展。实现中韩关系更好发展,符合我们两国人民共同利益,也有利于地区和平、稳定、发展。

习近平强调,长期以来,中方一直坚持实现朝鲜半岛无核化目标,坚持维护朝鲜半岛和平稳定,坚持通过对话协商解决有关问题。这符合中韩两国共同利益和地区和平稳定大局。我们愿同包括韩方在内的有关各方一道,继续为半岛及地区和平和繁荣作出努力。

文在寅表示,我赞同习主席对两国关系的评价。同中方一样,韩方高度重视中韩关系,愿同中方共同努力,使双边关系高水平发展,并推进务实的战略合作伙伴关系。我充分理解中方有关重大关切,韩国新政府将就同中方积极沟通,努力寻求妥善解决办法。韩方愿意同中方一道,通过早日重启六方会谈等,实现朝鲜半岛无核化目标。韩方赞赏中方“一带一路”倡议,期待着“一带一路”建设为包括中国和韩国在内的沿线国家和地区带来发展繁荣。

两国元首同意保持联系并期待着早日会面。

通话中,习近平对近日山东威海交通事故中10多名遇难中韩儿童表示哀悼,请文在寅向韩国遇难儿童家长转达慰问。文在寅感谢习近平的慰问和中国政府迅速采取措施妥善处理事故及善后事宜。

习近平同文在寅通电话

特朗普会见俄外长 称要改善两国关系

据新华社华盛顿5月10日电(记者 陆佳飞 周而捷) 美国白宫10日说,美国总统特朗普当天会见到访的俄罗斯外长拉夫罗夫时,强调想要改善美俄关系。

白宫当天在一份声明中说,特朗普表示美俄在解决中东和其他地区冲突方面存在进行更广泛合作的可能性,并进一步强调了他改善美俄关系的愿望。

声明说,特朗普强调美俄有必要在结束叙利亚冲突方面进行合作。在乌克兰问题上,特朗普表示美国将继续参与解决这一问题。

美国国务卿蒂勒森当天也与拉夫罗夫举行会晤。美国国务院的声明说,在叙利亚问题上,双方重申支持联合国主导下的叙利亚政治进程。在乌克兰问题上,蒂勒森表示,除非俄方改变在乌克兰问题上的行为,美国将继续保留对俄制裁。

俄通信监管机构 解除对微信封锁

新华社莫斯科5月11日电(记者 王晨霞) 俄罗斯联邦电信、信息技术和大众传媒监督局11日宣布,解除对中国即时通信软件微信的使用限制。目前,在俄用户已恢复正常使用微信。

俄罗斯联邦电信、信息技术和大众传媒监督局网站当天发布公告说,应该局要求,微信所属腾讯公司已向俄方提交了必要信息。微信已从被封锁的通信软件中除名,被列入信息传播运营商名册,对其使用限制已经解除。

本月4日,俄罗斯联邦电信、信息技术和大众传媒监督局将微信列入限制名单,理由是腾讯公司未在规定时间内向俄方递交信息传播运营商名册所需信息。

法国宪法委员会宣布 马克龙当选新总统

据新华社巴黎5月10日电(记者 韩冰 应强) 法国宪法委员会主席洛朗·法比尤斯10日宣布,法国前经济部长、“前进”运动候选人埃马纽埃尔·马克龙在总统选举第二轮投票中获得绝对多数选票,当选新一任法国总统。

法比尤斯当天在新闻发布会上公布了经宪法委员会确认的法国总统选举第二轮投票结果。结果显示,马克龙在第二轮投票中获得约2074.31万张有效选票,占有有效选票总数的66.10%;其竞争对手、极右翼政党“国民阵线”候选人勒庞得到约1063.85万张有效选票,占有有效选票总数的33.90%。法国现任总统奥朗德的任期将于5月14日结束。奥朗德8日宣布,他与马克龙的权力交接仪式将于14日举行。

郑州市违法建设拆除情况通报

以下为市内五区、开发区数据汇总

第十三期

序号	所属区	办事处名称	建设单位(建设人)	具体位置	建筑物分类	建筑面积(m ²)	结构	层数	序号	所属区	办事处名称	建设单位(建设人)	具体位置	建筑物分类	建筑面积(m ²)	结构	层数			
1		须水街道办事处	无主房	郑西高铁北、须水河东	商用	1299	砖混	1	8		明湖办事处	东杨社区	经南六辅路梁湖社区南门	民用	600	彩板房	1			
2	中原区	汝河路街道办事处	无主房	桐柏路西、汝河路南汝河小区内各类私搭乱建	民用	1850	彩板	67处1层	9		明湖办事处	岔河社区	机场高速陇海高架	民用	60	彩板房	1			
3			无主房	桐柏路西、汝河路南汝河小区内各类私搭乱建	民用	240	彩板	12处1层	10			经开区	个人	第三大街经北一路	商用	200	彩板房	1		
4	经开区	京航办事处	个人	航海路南、四港联动路东	商用	900	彩板房	1	11		前程办事处		原华丰项目部	航海路与前程大道交叉口向东150米	商用	400	活动板房	1		
5		个人	航海路南、京珠东环路	商用	1800	彩板房	1	12		前程办事处			个人	礼通街与三江路交叉口	商用	200	活动板房	1		
6		九龙办事处	个人	东贾村	民用	1200	彩板房	1	13					前程办事处	个人	礼通街与三江路交叉口	商用	200	活动板房	1
7		个人	太平庄	民用	200	砖混	1	14					前程办事处		个人	礼通街与三江路交叉口	商用	500	活动板房	1
									15		前程办事处	个人		礼通街与三江路交叉口	商用	600	活动板房	1		

郑州市违法建设专项治理活动领导小组办公室 2017年5月12日